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Ata da 5ª (quinta) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Bias Fortes, Minas 
Gerais. Legislatura 2021/2024, Sessão Legislativa 2023. Sob a proteção de Deus 
e em nome do povo de Bias Fortes, aos 31 (trinta e um) dias do mês de março de 
2023, às 18h00min (dezoito), reuniu-se esta Câmara Municipal, havendo “quorum” 
regimental verificado em livro próprio ficou constatado a presença dos seguintes 
Vereadores: Carlos Eduardo dos Reis Almeida, Cláudia Maria da Silva, Geraldo 
Afonso Ribeiro, Geraldo de Souza, Graziela Márcia de Oliveira, Jefferson Victor 
Reis Pinto, João Batista, José Ademir da Fonseca e Vagner Machado de Almeida. 
No cumprimento do seu dever o Presidente Vereador Vagner Machado de 
Almeida declarou aberta a Sessão e deu início aos trabalhos. Abrindo o 
"Expediente", o Senhor Presidente anunciou ao plenário o comparecimento na 
presente Sessão da Sra. Luana Costa e Silva Tostes, que veio acompanhada de 
seus familiares, sua avó, a Sra. Salvina Costa e Silva e sua tia, a Sra. Eloisa 
Costa e Silva, com a finalidade de receber a Moção de Pesar pelo falecimento de 
sua mãe, Sra. Elizabete Costa e Silva Tostes, a qual proporcionou uma grande 
contribuição como funcionária desta Casa Legislativa, exercendo a função de 
Contadora, por vários anos, motivo que levou ao registro nesta Casa de Leis de 
nosso imenso pesar pela perda. A Moção de Pesar foi aprovada e devidamente 
assinada por todos os Vereadores, na Sessão do dia 05 de agosto de 2022. Na 
sequência, o Senhor Presidente fez a entrega da referida Moção à Sra. Luana 
Costa e Silva Tostes, a qual durante seu pronunciamento demonstrou bastante 
emotiva. No final agradeceu a todos pela homenagem prestada à sua mãe, 
enaltecendo a Câmara Municipal pela atenção e pelo carinho recebido, juntamente 
com seus familiares. Logo após, o Senhor Presidente concedeu espaço ao Sr. 
Alaor Leite de Almeida, proprietário de uma academia em nosso município, o qual 
fez explanações referente a projetos que pretende, se possível, realizar em nosso 
município, o que foi bastante participativo pelos Vereadores, colocando a Câmara 
à disposição para o que se fizer necessário. Após, o Senhor Alaor fez um convite 
para participarem do evento da 1ª Corrida Rústica e Caminhada que ocorrerá no 
dia 16 de abril do corrente ano, a partir das 08:00h, com saída do Parque de 
Exposições a ser percorrido por 06 (seis) km, pelas ruas, até o   bairro Santa 
Terezinha de nosso município, entregando a seguir um folder aos Vereadores. Em 
seguida, agradeceu ao Senhor Presidente e demais Vereadores pela oportunidade 
concedida, bem como a atenção de todos, sendo também sua presença 
agradecida pelo Sr. Presidente e demais Vereadores. Logo após, o Secretário 
Vereador Jefferson Victor Reis Pinto efetuou a leitura da Ata da 4ª (quarta) 
Reunião Ordinária da Câmara Municipal, referente à Sessão Legislativa 2023, 
sendo a mesma colocada pelo Senhor Presidente em discussão e votação, esta, 
que após lida, foi aprovada por unanimidade e devidamente assinada por todos os 
Vereadores. Dando continuidade, o Secretário fez a leitura das seguintes 
Indicações, quais sejam: Indicação nº 027/2023, esta que "Indica ao Chefe do 
Poder Executivo Municipal, construção de um banheiro público e implantação de 
itens destinados a higienização das mãos, no Cemitério Municipal”. Indicação de 
autoria dos Vereadores Jefferson Victor Reis Pinto e João Batista; Indicação nº 
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028/2023, esta que "Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, implantação 
de estação de tratamento de esgoto e saneamento básico na sede e comunidades 
do município”; Indicação nº 029/2023, esta que "Indica ao Chefe do Poder 
Executivo Municipal, instalação de dois postes de iluminação pública, sendo um 
na rua H, no bairro Santa Terezinha e o outro na rua em que reside a Sra. Elma 
Helena (filha do Sr. José Tião)”. Indicações de autoria do Vereador Jefferson 
Victor Reis Pinto; Indicação nº 030/2023, esta que "Indica ao Chefe do Poder 
Executivo Municipal, que seja tomada as devidas providências em relação ao 
banheiro masculino na UBS Dr. Ranulpho Nogueira”. Indicação de autoria do 
Vereador Geraldo Afonso Ribeiro. A seguir, o Senhor Presidente declarou aberta a 
"Ordem do Dia", colocando em discussão e votação única as Indicações nº (s) 
027, 028, 029 e 030/2023, que após explanações e justificativas dos Vereadores 
proponentes foram aprovadas por unanimidade. Não havendo mais matérias a 
serem discutidas, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos, declarando em 
seguida encerrados os trabalhos da presente reunião. Para constar, eu, Jefferson 
Victor Reis Pinto lavrei a presente Ata que após lida e aprovada será assinada por 
mim e pelos Vereadores presentes. Bias Fortes, Sala das Sessões, 31 (trinta e 
um) de março de 2023. 


